

Algemene informatie

Aanbesteding: Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede
Aanbestedende Dienst: Gemeente Utrecht
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Kerncompetentie 1

Vraag:

U vraagt een referentie die de ervaring met het bouwkundig ontwerpen van een onderwijs aantoonst. U vraagt daarnaast specifiek om een Voortgezet Onderwijs (VO) referentie. Is het mogelijk om deze eis te veruimen en ook een HBO (Hoger Beroepsonderwijs) onderwijsinstelling toe te staan?

Antwoord:

Voor kerncompetentie 1 mag u een referentie indienen waarbij u een onderwijsinstelling bouwkundig heeft ontworpen. Echter, wanneer u een referentie aanraagt van een andersoortige onderwijsinstelling dan een VO-school, dient u aan de hand van de volgende aspecten concreet aan te tonen hoe uw referentie overeenkomt met een referentie van een VO-school:

- Lokalen: Alle gebruikers kunnen van alle lokalen gebruik maken. Lokalen zijn niet specifiek ingericht voor één vak/opleiding;
- Logistiek: Alle gebruikers maken van alle delen van het gebouw gebruik / lopen door alle delen van het gebouw heen;
- Logistiek: Duidelijke looproutes die verkeersstromen van leerlingen en docenten reguleren en opstoppen voorkomen;
- Ontwerpen die ontmoetingen en samenwerken stimuleren;
- Veiligheid en overzichtelijkheid door gebruik van veel glas, overzichtelijke gangen en controleerbare entrees.

Ook voor kerncompetentie 2 dient u in het geval van een andersoortige onderwijsinstelling dan een VO-school de overeenkomst met een VO-school aan te tonen aan de hand van bovenstaande criteria.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

2

Onderwerp:

Aanmeldingsleidraad 4.2.1 Vakbekwaamheid

Vraag:

Kerncompetentie 3.

Waarom wordt hier, naast ervaring met het bouwkundig ontwerpen, ook ervaring met Installatietechnisch ontwerpen van een sporthal etc.... gevraagd? Daarnaast heeft deze competentie ook deels betrekking op de ervaring van de constructeur vanwege de kolomvrije ruimtes. Graag nadere toelichting.

Antwoord:

In kerncompetentie 3 is de ervaring met installatietechnisch ontwerpen in combinatie met bouwkundig ontwerpen bewust uitgevraagd, omdat deze zaken in de onderhavige opdracht goed op elkaar afgestemd en gezamenlijk geïntegreerd dienen te worden.

Er wordt in de kerncompetentie een ontwerpteam gevraagd waarbinnen de discipline installatietechniek en bouwkundig zijn geborgd. De installatieadviseur moet aantonen dat hij ervaring heeft met het ontwerpen van de installaties van een sporthal in nauwe samenspraak met de architect. Tevens moet de bouwkundig architect ervaring hebben met ontwerpen van een kolomvrije tribuneruimte en kolomvrije wedstrijdruimte.

In de kerncompetentie heeft u dus de mogelijkheid op te geven dat u ervaring heeft met het dragen van de verantwoordelijkheid voor het werk van de installatieadviseur en architect. U hoeft deze werkzaamheden niet zelf te hebben uitgevoerd.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op: 19 feb. 2025

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Aanmeldingsleidraad 4.2.1 Vakbekwaamheid

Vraag:

Kerncompetentie 3.

Aantonen van ervaring met het bouwkundig en installatietechnisch ontwerpen van een sporthal met een kolomvrije wedstrijdruimte met aangrenzende kolomvrije tribunetrap van min. 1.200 m2 bvo etc. ..

Begrijpen wij nu goed dat dit eigenlijk een competentie van de constructeur betreft?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 2.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op: 19 feb. 2025

Ref.nr.
5

Onderwerp:
1.3 Kansen voor (jonge) architecten

Vraag:

U vraagt een samenwerking van twee architectenbureaus, waarbij een kans wordt geboden aan een jonge architect. De meeste bureaus met jonge architecten bestaan al geruime tijd en voldoen niet aan uw uitvraag. Wij hebben in ons bureau ook jonge architecten die in de afgelopen jaren hun BEP hebben behaald. Is het ook toegestaan om deze jonge architect te

koppelen aan een van de ervaren architecten voor de ze opdracht?

Antwoord:

De reden dat er naast een gevestigd architectenbureau een jong architectenbureau wordt uitgevraagd is om dit jonge architectenbureau de kans te bieden ervaring op te doen en hun portfolio uit te breiden. Om deze reden is het niet toegestaan om een jonge architect die werkzaam is binnen uw eigen bureau mee te nemen in plaats van een jong, extern bureau.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

teamleden die nog niet nodig zijn in de 1e ronde

Vraag:

U vraagt een ontwerpteam, echter nog niet alle adviesdisciplines zijn nodig om aan de gestelde eisen te voldoen. Is het voor de selectiefase al nodig om de overige disciplines vast te stellen of mogen die ook in de gunningsfase worden voorgesteld?

Antwoord:

Het is voor de selectiefase nog niet nodig om alle disciplines vast te stellen. De nog niet uitgevraagde disciplines hoeven nu dus nog niet bekend te zijn.

Let wel: Wanneer u een partij aandraagt voor het voldoen aan een geschiktheidseis, moet u deze ook meenemen bij onderhavige opdracht.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

onderaannemer vaker meedoen

Vraag:

Wij lezen de tekst in hfst 6 zo dat het akkoord is om als onderaannemer met meerdere gegadigden mee te doen, klopt dit?

Antwoord:

Dat klopt. De voorwaarde in hoofdstuk 6 stelt dat een onderneming zich één keer mag aanmelden voor de aanbesteding. Dit houdt in dat als u zich aanmeldt als hoofdaanbieder, u zich niet nogmaals mag aanmelden, hetzij zelfstandig of in combinatie met andere partijen. U mag zelf wel als onderaannemer meedoen bij meerdere gegadigden.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

4.1.1 Uniform Europees Aanbestedingsdocument

Vraag:

Moeten beide architectenbureau (het ervaren bureau en het jonge bureau) Het uniform Europees aanbestedingsdocument incl. bijlagen tekenen en indienen?

Antwoord:

Ja, alle partijen die zich aanmelden, hetzij zelfstandig, hetzij in combinatie of als onderaannemer moeten de documentatie die behoort bij de uitsluitingsgronden ondertekenen en indienen.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

4.1.2 verklaring geen Russische betrokkenheid

Vraag:

Moeten beide architectenbureau (het ervaren bureau en het jonge bureau) de verklaring geen Russische betrokkenheid tekenen en indienen?

Antwoord:

Ja, alle partijen die zich aanmelden, hetzij zelfstandig, hetzij in combinatie of als onderaannemer moeten de documentatie die behoort bij de uitsluitingsgronden ondertekenen en indienen.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

Onderwerp:

10

4.2.1. vakbekwaamheid

Vraag:

Kerncompetentie 1

Een hogeschool is qua routing, flexibele onderwijsplekken en overig programma vergelijkbaar met een VO-school, met name vanwege de complexe stapeling in deze specifieke bouwkavel. Wij hebben derhalve het verzoek de eis te verruimen met HBO.

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

4.2.1. vakbekwaamheid

Vraag:

Kerncompetentie 3.

Wat bedoelt u precies met ervaring op het gebied van het bouwkundig én installatietechnische ontwerpen? Het integreren van het installatieontwerp in het bouwkundig ontwerp of het ontwerpen van beide disciplines door een architect en een installatietechnisch adviesbureau. Kunt u in het laatste geval toelichten wat u precies verwacht?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 2.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

12

Onderwerp:

4.2.1. vakbekwaamheid

Vraag:

Kerncompetentie 2 is bedoeld voor een adviseur installatietechniek.

1. Mag deze zich inschrijven met meerdere architectenbureaus?
2. Dient dit adviesbureau ook te voldoen aan de uitsluitingsgronden en moeten de formulieren 4.1.1. en 4.1.2 worden ingevuld en ingediend?
3. Klopt het dat u voor deze ronde, de aanmeldingsprocedure een ontwerpteam selecteert bestaande uit twee architecten en een installatieadviseur?

Antwoord:

1. De adviseur installatietechniek mag zich als onderaannemer inschrijven met meerdere architectenbureaus (hoofdaannemer). Als u met een specifieke adviseur installatietechniek uw geschiktheid op deze kerncompetentie aantoon, dient u dezelfde adviseur installatietechniek mee te nemen naar dat specifieke gedeelte van onderhavige opdracht.
2. Zie het antwoord op vraag 8 en 9.
3. Bij aanmelding dienen de disciplines bekend te zijn die worden uitgevraagd in de kerncompetenties. Het jonge architectenbureau hoeft nog niet bekend te zijn (zie ook vraag 5). Let wel: het meebrengen van een jong architectenbureau naar deze opdracht is een eis. Deze zal in de gunningsfase dus wel bekend moeten zijn. Daarbij: als u op de ervaring van het jonge architectenbureau leunt in de kerncompetenties dan wel selectiecriteria, dient u dit bureau ook mee te nemen voor dat specifieke onderdeel van onderhavige opdracht. In de gunningsfase zal u uw verdere team specificeren.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

13

Onderwerp:

4.2.1. vakbekwaamheid

Vraag:

Kerncompetentie 4. Wat bedoelt u precies met bouwblok? Een deel van een bouwblok kan bijvoorbeeld complexer zijn dan een gebouw wat tevens een bouwblok is. Wij verzoeken om een nadere omschrijving die niet automatisch tot veel uitsluitingen leidt.

Antwoord:

De definitie van een bouwblok is zoals beschreven in kerncompetentie 4. Dat wil zeggen: een bouwblok is één massa dat minimaal bestaat uit één gebouw maar mag bestaan uit meerdere verschillende gebouwen waarin minimaal twee verschillende gebruiksfuncties (waarvan één maatschappelijk) fysiek geïntegreerd zijn met elkaar, maar technisch en bouwkundig los van elkaar functioneren.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Kerncompetentie 3

Vraag:

Wij hebben een referentie waarin we ervaring hebben met de renovatie van

een sporthal, die voldoet aan de eisen zoals u omschrijft bij Kerncompetentie 3 blz. 23 van de selectieleidraad. Voor de renovatie van het gehele complex hebben we de ruimtes rondom ook volledig gerenoveerd. Kunnen wij daarmee ook een maximaal aantal punten verdienen voor deze kerncompetentie?

Antwoord:

Het is niet mogelijk om als referentie een ontwerp van en/of een gerenoveerde sporthal aan te dragen voor kerncompetentie 3. In deze kerncompetentie gaat het specifiek om het bouwkundig en installatietechnisch ontwerpen van een nieuwe sporthal en niet om het renoveren van een sporthal. Let op: een kerncompetentie geldt als een knock-out criterium. Hier worden dus niet meer of minder punten aan toegekend.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.
15

Onderwerp:

GU aanmeldingsleidraad, paragraaf 4.2.1. pagina 23

Vraag:

De referentie moet vijf jaar geleden zijn afgerond. Kan dat verruimd worden naar zeven jaar?

Antwoord:

Nee, de referentieopdracht dient in de afgelopen 5 jaar te zijn afgerond. Dit om de relevantie en actualiteit van de referentieopdracht optimaal te waarborgen.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

16

Onderwerp:

hoofdstuk 6 voorwaarden

Vraag:

mag een onderaannemer zich met meerdere gegadigden aanmelden (zolang we niet zelfstandig of in een combinatie meedoen)?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 7.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Kerncompetentie 2

Vraag:

u vraagt om een referentie voor het installatietechnisch ontwerp van een VO school. De referenties moet in de afgelopen 5 jaar zijn uitgevoerd en afgerond. Kunnen wij ervan uitgaan dat het volstaat als het DO in deze periode is afgerond, en dat de school zelf nog niet opgeleverd hoeft te zijn? Of hoe moeten wij de woorden 'uitgevoerd en afgerond' interpreteren?

Antwoord:

Dat klopt. U dient voor kerncompetentie 2 een referentieopdracht in te

dienen vanaf VO tot en met DO. Het DO moet in dit geval in de afgelopen 5 jaar (gerekend vanaf de datum van aanmelding) afgerond zijn. De opdracht mag dus wel langer dan 5 jaar geleden zijn gestart.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Adviseurs

Vraag:

Voor de selectiefase wordt gevraagd om een integraal ontwerpteam samen te stellen. Mogen de verschillende adviseurs zich aansluiten bij meerdere ontwerpteams of mag een adviseur zich enkel committeren aan één ontwerpteam? (Er zijn veel minder goede adviseurs dan gemotiveerde architecten)

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 7.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Beoordelingscommissie

Vraag:

Wij zien dat er in de beoordelingscommissie vakinhoudelijke (architectuur) kennis ontbreekt. Zijn jullie bereid om een onafhankelijke vakgenoot (bijv. iemand van het team Rijksbouwmeester) toe te voegen om de commissie te versterken bij de beoordeling?

Antwoord:

De vakinhoudelijke architectuur kennis zit geborgd in de vertegenwoordiger van het supervisie team, de projectmanager sport, de projectmanager onderwijs en de projectmanager blok 3.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Referenties

Vraag:

Is het toegestaan om voor de kerncompetenties en selectiecriteria referenties in te dienen die tot stand zijn gekomen in een samenwerking tussen bureaus die niet samen inschrijven?

Antwoord:

Als u voor een kerncomptentie of selectie criterium steunt op de ervaring van een ander bureau/adviseur, dient u dit bureau/adviseur ook mee te nemen voor dat specifieke onderdeel van onderhavige opdracht, hetzij in combinatie of als onderaannemer.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op: 19 feb. 2025

Ref.nr.
21

Onderwerp:

Beste prijs-kwaliteit verhouding

Vraag:

Kunt u de verhouding tussen het subgunningscriterium Prijs en subgunningscriterium Kwaliteit (voor de gunningsfase) kenbaar maken?

Antwoord:

De verhouding van de gunningscriteria is 70% voor kwaliteit en 30% voor prijs.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op: 19 feb. 2025

Ref.nr.
22

Onderwerp:

Gezonde architectenselecties

Vraag:

We waarderen de ambitie om een 'gezonde architectenselectie' door te voeren. Hierbij verwijzen we ook naar de tien punten opgesteld door de Brusselse bouwmeester ('10 punten van BMA voor een goede wedstrijd'). We pleiten daarom voor een vaststelling van het honorarium. Uit ervaring weten we dat dit de opdrachtgever niets extra kost omdat te lage

aanbiedingen vaak leiden tot ofwel een beperkte inspanning voor de architectuur, ofwel compenserende meerwerk facturatie. Hiernaast zijn we van mening dat het verschil in architectuur honoraria niet zwaar genoeg weegt om een architectenselectie hiervan afhankelijk te maken. Ook bij een vastgesteld honorarium is de beste prijs-kwaliteit verhouding doorslaggevend, omdat architecten aangeven wat ze voor dit honorarium willen doen. Zijn jullie bereid om het criterium Prijs te laten vervallen?

Antwoord:

Hoewel de nadruk ligt op het gunningscriterium kwaliteit, speelt prijs in deze opdracht ook een rol. Door het gunningscriterium prijs ook een weging mee te geven tracht de gemeente de beste aanbieder met de beste prijs-kwaliteitverhouding te ontvangen.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.
23

Onderwerp:

4.2.1 Vakbekwaamheid KC1.

Vraag:

In het formulier voor KC staat een onderwijsgebouw waarbij (een VO school) tussen haakjes staat; dat geeft aanleiding tot een ruimere interpretatie. Wij hebben een referentie die voldoet aan de gevraagde eisen mbt fase en omvang en leeftijdsgroep studenten maar een onderwijsgebouw voor cultuuronderwijs is. Het gebouw omvat - naast reguliere lokalen - creatieve werkplaatsen, houtbewerking, labs, theaterstudio's en een theaterzaal en een muziekzaal. Formeel geen VO onderwijs, al bedient de organisatie veel VO scholen in de omgeving voor cultuuronderwijs. Qua programma en ruimtelijke beleving sluit het in hoge mate aan bij de opgave voor de school in Merwede, beter dan menig reguliere VO school. Gaat u akkoord met het gebruiken van deze referentie voor KC1?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

24

Onderwerp:

1.6 social return

Vraag:

U hanteert een social return percentage van 5%. We merken in de praktijk dat bij architecten en technisch adviseurs de social return lastig in te vullen is. Het zijn vaak kleinere organisaties met specialistische medewerkers. 5% is dan substantieel. Ben u bereid een lager percentage te hanteren? We komen bij andere gemeentes vaak 2% tegen.

Antwoord:

In overleg met de SROI-adviseur van de gemeente Utrecht is een percentage van 5% vastgesteld. Hier wijkt opdrachtgever niet vanaf. Wel hanteert de gemeente brede mogelijkheden voor de toepassing van SROI. Wanneer u de opdracht gegund krijgt, zal u met de SROI-adviseur over de mogelijkheden in overleg gaan. Kijk voor meer informatie op www.utrecht.nl/socialreturn

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.
25

Onderwerp:
referentieformulier

Vraag:

In het formulier wordt onder punt 2 gevraagd naar de 'omzet van het project'. Wordt daarmee naar het honorarium gevraagd of naar de bouwkosten?

Antwoord:

Het is bedoeld om een beeld te krijgen van de omvang van uw referentieproject. Echter, wanneer u dit niet relevant acht om te voldoen aan de referentievereisten, mag u dit veld leeg laten.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Jong architectenbureau

Vraag:

Moeten we vooraf het jonge architectenbureau al bekend maken of mag dit ook als we door zijn naar de gunningsfase?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 12.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op: 19 feb. 2025

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Onderaannemers

Vraag:

Moeten we vooraf alle adviseurs al bekend zijn of mag dit ook als we door zijn naar de gunningsfase?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 12.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op: 19 feb. 2025

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Selectiecriteria_Referentieprojecten

Vraag:

Klopt het dat de selectiecriteria aangetoond mogen worden met meerdere referentieprojecten? En niet 1 referentieproject per selectie criterium?

Antwoord:

Nee, dat klopt niet. U mag één referentieproject gebruiken om één of meerdere kerncompetenties en/of selectiecriteria aan te tonen. U mag niet meerdere referenties gebruiken om één kerncompetentie of selectie criterium aan te tonen.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Selectiecriterium 2

Vraag:

Mag (een van) de aan te leveren referenties voor selectiecriterium 2 een project zijn dat een adviseur (b.v. een installatieadviseur) heeft uitgevoerd in een andere combinatie dan met de inschrijvende architect?

Antwoord:

Ja, dat mag. U dient voor selectiecriterium 2 één referentieproject aan. U mag hierbij steunen op de ervaring van een adviseur die dit niet in combinatie met u heeft uitgevoerd. Wel is het de bedoeling dat u diezelfde adviseur meeneemt naar onderhavige opdracht om dat gedeelte van de opdracht uit te voeren waar het selectiecriterium op doelt.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Huidige architect

Vraag:

Is er een specifieke reden waarom AG Nova niet mag deelnemen aan deze selectie? Ivm teveel voorkennis?

Antwoord:

Ja, dat klopt. In het kader van het gelijke speelveld is met de architect van het schetsontwerp contractueel afgesproken dat dit bureau niet meedoet met deze aanbesteding.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.
31

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen

Vraag:

In de aanmeldingsleidraad wordt vermeld dat de Nota van Inlichtingen ten minste tien dagen voor de uiterste datum van indiening zal worden gepubliceerd. Dit lijkt ons zeer krap gezien de aard van sommige vragen (m. b.t. teamsamenstelling ed.) Zijn jullie bereid de Nota van Inlichtingen z.s.m. te verstrekken?

Antwoord:

Wij zullen de nota van inlichtingen zo snel als mogelijk verstrekken.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Integraal ontwerpteam VO-school, sporthal en

fietsenstalling Blok 3 Merwede

Beantwoord op: 19 feb. 2025